
Г Р А Ѓ А Н И Т Е  З А Д О В О Л Н И  О Д
И З В Е С Т У В А Њ А Т А  О Д  С У Д О Т

ОКОЛУ 44% ОД ИСПИТАНИТЕ ГРАЃАНИ СЕ 
ЗАДОВОЛНИ ОД ДАДЕНАТА ИНФОРМАЦИЈА 
ОД СТРАНА НА СУДОТ ЗА ДАТУМ, ВРЕМЕ И 
БРОЈ НА САЛА ЗА СУДЕЊЕ ПО ПРЕДМЕТ 

Содржината на инфографиконот е одговорност единствено на Асоцијацијата за развојни 
иницијативи – Зенит и Институтот за европски политики (ЕПИ), и не може да се смета дека ги 
одразува гледиштата на Европската Унија.

МИСЛЕЊА НА ГРАЃАНИТЕ ЗА НАЧИНОТ НА КОЈ 
СЕ ВРШАТ ОСНОВНИТЕ ИЗВЕСТУВАЊА ОД СУДОТ

01 0302 0424% 44% 20% 12%

ЗАДОВОЛНИНЕ ЗНАМ НЕЗАДОВОЛНИ
НИТУ  ЗАДОВОЛНИ

НИТУ НЕЗАДОВОЛНИ

ИЗВОР: АНКЕТА НА ГРАЃАНИ


